

Č. 17/2011  
24. srpna 2011

## Vienna Insurance Group v Albánii

### Posílení aktivit získáním společnosti Intersig

Vienna Insurance Group AG Wiener Versicherung Gruppe podepsala 24. srpna 2011 v Tiraně smlouvu o získání většinového podílu v albánské pojišťovací společnosti **Intersig Sh.a**. V rámci transakce převezme Vienna Insurance Group – za podmínky schválení příslušnými úřady – 75 procent podílů plus jednu akcii společnosti, které dosud byly v soukromém vlastnictví. Ve věci kupní ceny byla dohodnuta mlčenlivost.

*„Tímto nákupem výrazně rozšiřujeme základnu našeho koncernu v Albánii. Dobré zkušenosti s vývojem obchodní činnosti našich dosavadních albánských koncernových společností podporují naše rozhodnutí o dalším posílení naší přítomnosti“, vysvětluje koupi generální ředitel Dr. Günter Geyer. „Albánský trh má celkovou potřebu se rozvíjet, proto se dá v příštích letech očekávat zvýšená poptávka po pojistných produktech. Stabilní hospodářský vývoj země v uplynulých letech k tomu vytváří příznivé podmínky.“*

#### Fakta o společnosti Intersig Sh.a

Pojišťovna **Intersig** byla založena jako akciová společnost v roce 2001 a je aktivní na trhu neživotního pojištění. Převážná část pojistného pochází ze segmentu pojištění motorových vozidel. S celkovým tržním podílem kolem 9 procent v roce 2010 je Intersig na šestém místě celého trhu. V obchodním roce 2010 představoval objem pojistného zhruba 5,3 milionu EUR. Pojišťovna Intersig se sídlem v hlavním městě Tiraně je zastoupená ve všech 12 regionech země. Společnost provozuje 140 obchodních míst a zhruba 90 procent svých produktů nabízí vlastní distribucí.

#### Vienna Insurance Group v Albánii

Vstup na albánský pojišťovací trh představovala akvizice pojišťovny **Sigma** v roce 2007. Naposled Vienna Insurance Group značně posílila svoji angažovanost v roce 2010 získáním společnosti **Interalbanian**. Probíhající akvizicí společnosti **Intersig** se celkový tržní podíl Vienna Insurance Group zvýší na přibližně 30 procent, odhadovaný objem pojistného představuje zhruba 20 milionů EUR. Koncern je tak – za podmínky úředního schválení transakce – dvojkou na trhu a lídrem v segmentu pojištění motorových vozidel.

#### Pojišťovací trh v Albánii

Albánie má 3,2 milionu obyvatel, téměř čtvrtina z nich žije v Tiraně a okolí. Hospodářský růst dosáhl v roce 2010 3,5 procenta, v roce 2011 se předpokládá růst o 3,4 procenta. Celkem bylo v roce 2010 získáno pojistné o objemu bezmála 60 milionů EUR. Dominantním odvětvím s podílem na celkovém objemu pojistného ve výši přibližně 60 procent je pojištění motorových vozidel.

V současnosti působí na albánském pojišťovacím trhu deset společností: sedm z nich výhradně v segmentu neživotního pojištění, dvě společnosti působí jen v životním pojištění a jedna pojišťovna je aktivní v obou oblastech. Pojistná hustota (roční pojistné na obyvatele) dosahovala v Albánii v roce 2010 kolem 18 EUR. V Srbsku tato hodnota v roce 2010 představovala zhruba 75 EUR, v zemích EU-15 to bylo 2.500 EUR. Propojištěnost (podíl pojistného na HDP) dosahovala v Albánii 0,67 procenta oproti 1,8 procenta v Srbsku a 8,7 procenta v zemích EU-15.

Na burze kótovaná Vienna Insurance Group (VIG) se sídlem ve Vídni je jedním z předních pojišťovacích koncernů v zemích střední a východní Evropy. Mimo kmenového trhu v Rakousku je Vienna Insurance Group prostřednictvím podílu na pojišťovnách aktivní v Albánii, Bělorusku, Bulharsku, České republice, Černé Hoře, Estonsku, Gruzii, Chorvatsku, Lichtenštejnsku, Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, Německu, Polsku, Rumunsku, Rusku, na Slovensku, v Srbsku, Turecku a na Ukrajině. Kromě toho existují pobočky Wiener Städtische Versicherung v Itálii a Slovinsku, jakož i pobočka Donau Versicherung v Itálii.

Vienna Insurance Group (VIG) je na rakouském trhu zastoupena Wiener Städtische Versicherung, Donau Versicherung a Sparkassen Versicherung.

S dalšími otázkami se obračejte na:

VIENNA INSURANCE GROUP (VIG)  
Mag. Alexander Jedlicka  
Vedoucí odboru Public Relations  
Schottenring 30, 1010 Vídeň  
Tel.: +43 (0)50 350-21029  
Fax: +43 (0)50 350 99-21029  
E-Mail: [alexander.jedlicka@vig.com](mailto:alexander.jedlicka@vig.com)

Tiskovou informaci najdete i na adrese <http://www.vig.com>